

身边正能量

《郑能量》——全国晚报好专栏

最美家乡人

郑州晚报 天天正能量

本报联合阿里巴巴天天正能量发起“最美家乡人”评选活动,助人为乐、见义勇为、孝老爱亲、诚实守信、敬业奉献……如果您身边有让您感动的人物或善举,请拨打郑州晚报新闻热线96678,或发邮件至zyfasy@163.com,或搜索郑州晚报公益平台官方微信“郑州有大爱”留言。征集结束后,本报将联合阿里巴巴天天正能量评选出郑州十大“最美家乡人”,并授予正能量奖各2000元。本报还将从中挑选突出案例参与全国评选,获全国十大“最美家乡人”称号者,可获正能量奖金10000元。

2017全国最美家乡人评选郑州地区候选人 张强强

90后大学生身残志坚,力行公益

“他就是中国版的尼克·胡哲!”



公益伙伴为张强强(中)加油

“他自立自强、博爱为怀,母亲残疾,父亲精神失常,他自幼的顽疾,加逢遭遇车祸,只能以拐助行。但他不向命运低头,身残志更坚,奋发图强。关爱同学共同进取,他创建了‘一角爱心社团’。关心社会需帮人,他为流浪者送棉衣,为七指残童献爱心,为白血病患者筹集善款;他用博爱的情怀,为当代90后大学生树立了自强自立、立志成才、传递爱心的典范。”这是2015年郑州澍青医学高等专科学校举行的首届感动校园人物评选颁奖仪式上,给张强强的颁奖词。

张强强,90后,周口鹿邑县人,现任郑州澍青医学高等专科学校青年志愿者协会会长、15级临床一班心理委员、郑州高校志愿者爱星联盟副理事长等。历尽坎坷,但他从没有放弃生活,从没有放弃公益。“世界以痛吻我,我要报之以歌”。

他常说:“虽然我走得很慢,但我会坚持走完。”  
郑报融媒记者 张翼飞/文 图片由受访者提供



尼克·胡哲 (Nick Vujicic)

尼克·胡

哲1982年12月4日出生于澳大利亚,天生没有四肢,这种罕见的现象医学上取名“海豹肢症”。更不可思议的是,在成长过程中,尼克学会了骑马、打鼓、游泳、足球。他拥有两个大学学位,是著名演讲家,2005年获得“杰出澳洲青年奖”,足迹遍布世界各地,通过励志演讲接触逾百万人,出版自传式书籍《人生不设限》。

连遭厄运,他没有服输

7岁那年,张强强不幸患上了软骨病。为了给他治病,家中几乎花去了所有的积蓄。靠着家人的照顾和自己的毅力,他慢慢学会了走路,走进了校园。

2007年,他在回家的路上出了车祸。这次医生断定他再也没有站起来希望。面对厄运,张强强没有服输,而是架起拐杖,让它们成为自己的第二条腿。

用拐杖和意志撑起多难家庭

张强强母亲下肢残疾,没有劳动能力,家中还有两个妹妹,都在上学,全靠父亲挣钱养家。不幸的是,一次意外中,父亲从山上坠下,导致头颅严重受损。术后第三天,父亲突然精神失常。

找工作期间处处碰壁,为了省钱,他住在火车站,一天就吃一个馒头,最后终于感动了一家公司,给了他一份电脑插头焊锡的工作。他辛辛苦苦干了3个多月,挣了8000多元钱,为母亲解决了医疗费。

没过多久,他的母亲又患突发性急性阑尾炎、腹部囊肿,需要及时手术,但实在借不到钱。即将面临高考的他,毅然选择了休学前往苏州打工。因为身体残疾在

大学期间,他靠着校园摆地摊、寒暑假打工,终于筹钱把家里的危房换成了简单的新房,并偿还了给父母治病欠下的债务。

感恩社会,发起公益社团

从小学到大学,给予过张强强帮助的人实在太多了,感恩的他要去帮助更多需要帮助的人。

了“一角爱心社团”。多年来,他和志愿者们积极为残障儿童募款,关爱残疾人、白血病患者,还经常到敬老院、儿童福利院等机构开展各种公益活动。

大家心目中的“尼克·胡哲”

2014年,张强强不慎摔倒,双下肢骨折。他坚持不坐轮椅,而是以拐代步。“人若有志,万事可为”,仅去年和今年,他就先后获得校长奖学金、校级优秀志愿者、河南省优秀志愿者、河南省大学生志愿者之星等荣誉。

强强就是中国版的“尼克·胡哲”!接受郑报融媒记者采访时,张强强说:“我是学医的,现在在鹿邑县人民医院实习,我的理想就是将来做一名好医生,把自己的专项学精、学细,更多更好地治病救人,也要用自己的专长,去做更多的公益事业!”

全新天籁有高招 消除行车烦恼

一直以技术著称的东风日产,不仅在功能上做得十分全面,而且许多细节问题都处理得面面俱到,尤其是在解决行车的烦恼上,全新天籁可谓高招频出。

化颠簸路面传入的震动也很重要。在减震方面,Multi-Layer人体工学座椅所装备高性能双筒式减振器,在车体遇到震动时能迅速恢复到稳定的状态,强化整车稳定性。

首先,全新天籁所装配的麦弗逊式独立前悬挂+梯形控制臂多连杆式独立后悬挂,在经过颠簸路面保持车身稳定中,前悬挂加装了稳定杆,后悬挂将连杆加固,连成控制臂结构,整体悬挂系统向舒适偏移。不仅如此,全新天籁的悬挂系统还加装了脉冲式阻尼回弹弹簧,它的减震、抗震能力会随着路面车轮冲击大小变化而变化,在保证了对汽车的操控稳定外,还大大提高了汽车的舒适性。

全新天籁在解决雨雪天气行车这样的问题时,也是绰绰有余。在雨雪天驾车上坡中,全新天籁2.5L全系装备HSA上坡起步辅助系统会在发生溜车的第一时间自动刹车,并使车辆在坡上保持静止状态约2秒,给驾驶人员留有足够时间应对。此外,在车转弯时,全新天籁的四轮精准循迹系统也会发生作用,保证车辆的稳定性,改善推头及甩尾的现象,让雨雪天的过弯一蹴而就,毫无压力。谢宽

其次,除了车外的直接接触,内部分

启辰将推“颜值实力派”新作D60

随着80、90后年轻群体逐渐成为汽车市场的主要消费人群,他们对爱车的追求上升到“明明有才华,还要有颜值”,单纯比配置拼性能已是老套路。近年来,自主品牌“糙汉子”的形象亦在日臻完善的造车工艺下得到了大翻身。

蔽涂装的加持下,金属质感给人以璀璨星空般的视觉效果。

不信?推荐你看看东风启辰的“颜值实力派”新作D60!

车身侧面延续了前脸富有肌肉感的整车造型,上下两条粗壮的豹伸式腰线贯穿其中,配以战斧型17寸铝合金轮毂,整车线条凌厉。尾部造型设计简洁,上扬的腰线在车尾部汇集形成了鸭翼式尾翼,车尾大量横向线条的运用加大了整车的视觉宽度,层次清晰并具力量感。

从东风启辰目前公布的D60申报图来看,整体造型时尚大气,采用了风雕美学造型理念和仿生学设计。新车前脸富有科技感,多边形前大灯组模仿了鹰眼造型,十分犀利;融入LED光源,且灯组内部带有蓝色装饰点缀,上方加入LED日间行车灯,透出一股锐气。进气格栅处采用星空点阵式排列,在电镀工艺与遮

汽车造型原创的意义在于,如何将车上各个设计惊艳的部件有机地融于一体,这也是精品之作的核心魅力,启辰D60做到了。媲美大自然的搬运工,东风启辰新作D60颜值爆表,对“外貌协会”来说将是个不错的选择。谢宽